
 Politică de confidențialitate 
  

Această Politică de Confidențialitate descrie tipul de date personale pe care Asociația Inițiativa 
Tinerilor Pentru Educație, în calitate de operator de date cu caracter personal, le colectează despre 
dumneavoastră, scopurile, temeiurile, metodele lor de prelucrare, cazurile în care este posibil să 
partajeze datele personale cu terțe părți, precum și drepturile dumneavoastră în ceea ce privește 
prelucrarea datelor personale. 

Politica mai descrie și măsurile de protecție a datelor personale care sunt luate. Această politică a fost 
pregătită în conformitate cu principiile Regulamentului (UE) 2016/679 - Regulamentul General privind 
Protecția Datelor. 

Noțiuni de bază 

"Datele personale", în sensul acestei politici, reprezintă orice informație prin care o persoană poate fi 
identificată, inclusiv informațiile care pot fi protejate în conformitate cu legislația națională și 
europeană aplicabilă. 

"Operator", în sensul acestei politici, înseamnă o persoană juridică care, singură sau împreună cu 
alții, determină scopurile și mijloacele prelucrării datelor personale. 

Ce date personale procesăm? 

Când vă înregistrați pentru campanie, colectăm informații care nu vă identifică (numărul de telefon, 
fără identificatori suplimentari care să conducă la identificarea dumneavoastră). În unele dintre 
întrebări, putem colecta și procesa genul, vârsta și Numele, Prenumele, Orasul pentru care vă 
inscrieți, numele echipei si adresa de email. . 

 

Pentru a participa și fi înregistrat, trebuie să vă dați consimțământul pentru prelucrarea datelor 
personale, în conformitate cu obiectivele stabilite mai jos. Refuzul de a furniza date personale sau 
refuzul de a acorda permisiunea de a procesa datele face imposibilă organizarea și desfășurarea 
campionatului caritabil și participarea în acesta. 

Operatorul nu ia decizii pe baza exclusivă a prelucrării automate a datelor participanților la campania 
de înregistrare, inclusiv prin crearea de profiluri. 

  

În ce scopuri vom folosi datele dumneavoastră? 

Avem nevoie de datele dvs. personale pentru a putea: 

·        Pentru a putea face inscrierea echipei.. 

·        Da, ne vom proteja drepturile și interesele noastre. 



Cu un consimțământ separat, putem folosi, de asemenea, datele în scopuri de marketing pentru 
produsele noastre. 

Datele personale pe care le colectăm de la dumneavoastră vor fi folosite doar în scopurile pentru care 
s-a anunțat că sunt colectate. 

Pe ce bază procesăm datele dumneavoastră cu caracter personal? 

Putem prelucra datele dvs. personale în mod alternativ pe oricare dintre următoarele temeiuri, în 
funcție de scopul prelucrării, și anume: 

● Consimțământul dumneavoastră neechivoc pentru prelucrarea datelor personale, exprimat prin 
acțiuni specifice de participare și acceptarea premiului prin trimiterea datelor dvs.; 

● Interesul nostru legitim de a stabili și exercita drepturile noastre în legătură cu o potențială dispută 
cu dumneavoastră și de a partaja datele cu companii de software; 

● Îndeplinirea unei obligații legale - în legătură cu legislația fiscală sau alte reglementări. 

Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație protejează datele personale colectate împotriva utilizării 
nejustificate și supraveghează prelucrarea acestora. 

Cine are acces la informațiile dvs.? 

Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație respectă și protejează confidențialitatea datelor dvs. 
personale. În conformitate cu cerințele legale, Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație poate 
dezvălui datele dvs. personale către terțe părți.. 

  Terții cu care am putea partaja informații sunt: 

● Agenții externe și companii de software cărora le putem încredința organizarea și 
desfășurarea sondajelor; 

● Consultanți externi în legătură cu stabilirea sau exercitarea drepturilor noastre; 

● Autorități de stat sau municipale sau alte organizații cu funcții publice care pot obține 
informații pe baza puterilor legale de a solicita și primi astfel de informații, precum și 
alte autorități de stat în cazurile prevăzute de lege, în legătură cu îndeplinirea 
obligațiilor legale sau în contextul procedurilor legale.  

Relația noastră cu furnizorii de servicii este guvernată de un contract în care stabilim explicit măsurile 
de securitate tehnice și organizatorice pe care furnizorul se angajează să le implementeze. 

Când alegem furnizorii de servicii, acordăm o atenție considerabilă securității datelor pe care o oferă. 
Acești furnizori sau "subcontractanți" acționează întotdeauna sub controlul nostru și nu utilizează 
datele personale ale utilizatorilor în alt scop decât cele definite și permise. Operatorul asigură că toate 
terțele părți cărora li se dezvăluie în mod voluntar datele personale sunt responsabile de 
confidențialitatea și securitatea datelor în conformitate cu aceste informații, contractul încheiat cu 
acestea și legislația aplicabilă. 

 Cât timp păstrăm datele dumneavoastră cu caracter personal? 



   Datele dvs. personale vor fi stocate pentru perioada necesară pentru îndeplinirea scopurilor 
descrise mai sus, dar nu mai mult de 12 luni de la finalizarea campioantului. Cu toate acestea, în 
cazul unui litigiu legal sau alt fel de dispută, am putea păstra datele dvs. personale pentru o perioadă 
de 5 ani sau până când disputa este soluționată definitiv. În cazul consimțământului pentru marketing 
direct, vom păstra și folosi datele pentru durata consimțământului specific acordat. 

Drepturile dumneavoastră cu privire la datele dumneavoastră personale 

Aveți control asupra datelor dvs. personale pe care le partajați cu noi. 

Aveți dreptul să exercitați următoarele drepturi legate de datele personale prelucrate de către 
Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație: 

● Accesul la datele personale prelucrate de Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație 
și primirea unei copii ale acestora. 

● Corectarea datelor dvs. personale în cazul în care sunt inexacte sau incomplete. 

● Să solicitați ștergerea datelor dvs. atunci când condițiile pentru acest lucru sunt 
îndeplinite. 

● În cazurile prevăzute de lege, să solicitați restricționarea prelucrării datelor dvs. 
personale. 

● În cazurile prevăzute de lege, să vă opuneți prelucrării datelor dvs. personale. 

● Să exercitați dreptul la portabilitatea datelor și să solicitați ca datele dvs. să fie furnizate 
într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și ușor de citit de mașină. 

● Să vă retrageți consimțământul în orice moment și fără să plătiți taxe, atunci când 
prelucrarea se bazează pe consimțământul dvs. 

● Să depuneți o plângere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor 
cu Caracter Personal cu sediul in Bulevardul General Gheorghe Magheru 28-30, 
București 010336. 

● Să vă retrageți consimțământul atunci când prelucrarea datelor dvs. personale se 
bazează pe consimțământ. Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea 
prelucrării anterior retragerii acestuia. 

Facem tot posibilul să păstrăm datele dvs. actualizate. Cu toate acestea, dacă observați date eronate 
sau alte nereguli, puteți corecta, actualiza, modifica, șterge sau exercita orice alt drept 
contactându-ne la adresa ecclesia.cup@gmail.com. Vom răspunde solicitării dvs. cât mai curând 
posibil, de obicei în termen de maxim 30 de zile de la primirea acesteia. 

Aveți, de asemenea, dreptul să depuneți o plângere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a 
Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal atunci când sunt îndeplinite premisele relevante pentru acest 
lucru. 

Cum vă protejăm datele personale? 

Securitatea datelor dvs. este importantă pentru noi. Atunci când ne furnizați date, vom lua toate 
măsurile necesare și ne vom strădui să ne asigurăm că acestea sunt prelucrate în mod securizat în 
sistemele noastre. 

mailto:ecclesia.cup@gmail.com


Pentru a îndeplini obligațiile sale privind protecția datelor personale, Asociația Inițiativa Tinerilor 
Pentru Educație ține cont de progresele tehnice și menține măsuri administrative, tehnice și 
organizaționale adecvate, concepute pentru a contribui la protejarea securității și confidențialității 
datelor personale.  

Cum să ne contactați? 

Dacă această politică nu răspunde la întrebările dvs. sau aveți o altă solicitare, vă rugăm să ne 
contactați direct. Puteți face acest lucru la adresa de mai jos: 

0768 792 798 Asociația Inițiativa Tinerilor Pentru Educație: De asemenea, puteți contacta 
Responsabilul cu Protecția Datelor la următoarea adresa de email: ecclesia.cup@gmail.com 
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